

БЕОГРАД - Политички савет Лиге социјалдемократа Војводине затражио је од надлежних органа да реорганизују полицију и да одржавање јавног реда и мира буде поверено војвођанским покрајинским органима! Као повод за овај захтев странка Ненада Чанка наводи недавни инцидент у Новом Саду, када су претучени Роберт Сабо и Чаба Хорват у градском превозу зато што су међусобно разговарали на мађарском језику. Председник Политичког савета ЛСВ Душан Јаковљев тврди да је ова иницијатива неопходна.

- Истина је да се то не може постићи због постојећег Устава Србије, али ми се залажемо и за његову промену. Уосталом, промена највишег правног акта није само наша идеја, већ су најаве о томе стизале и с највиших нивоа власти. Ово је неопходно баш због оваквих инцидената са етничком подлогом - тврди Јаковљев и додаје да ова идеја не подразумева формирање посебне полиције за покрајину.

- Не желимо да стварамо паралелну полицију, већ само да се део овлашћења у области јавног реда и мира пребаци на органе Војводине. Иза ове идеје не постоји никаква подла идеја и надам се да ЛСВ неће остати усамљен у свему овом, јер је ово природан след ствари - истиче Јаковљев.

Шеф посланичког клуба мањина и посланик СВМ Балин Пастор каже да неке врсте регионалних полиција постоје у другим земљама.

- Ипак, не могу да кажем да подржавам идеју, пошто према Уставу Србије то није правно могуће. Мислим да је потребно да полиција адекватније реагује у оваквим случајевима, то је све - оцењује Пастор.

Слично мишљење има и председник Покрајинског одбора ДС у Војводини Душан Елезовић, који каже да је потребна интензивнија сарадња полиције са органима локалне самоуправе.

- За то постоји добра воља. Када говоримо о некој врсти посебне полиције, организација српских полицијских снага јасно је дефинисана Уставом и Законом о Министарству

унутрашњих послова - наглашава Елезовић.

Потпредседник СРС Милорад Мирчић каже да је ЛСВ странка позната по захтевима који су противуставни и противзаконити.

- Они покушавају да избегну одговорност за учешће у владајућој коалицији. Уместо да се јавности обрете с позиција владајуће странке, глуме опозицију, чиме само засмејавају јавност - оцењује Мирчић.

Посланик ДСС Жељко Томић сматра да ЛСВ користи сваку прилику за јефтине политичке поене.

- И раније су се за ово залагали, и нису крили да желе нешто више од статуса покрајине за Војводину. Организација полиције јасно је дефинисана Уставом, мотив за овакве иницијативе је политиканство - закључује Томић.

(Глас јавности)